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1. YOl JUSHA HEL AFRAIYT ISR B HEEYHB)| H8E waU
2. D O] JUSHA BEL BXAY TXO| HE2M 0] AL BRIMOIMY AT, HRES, B4 L HIS 50| Hus Y0l 7Y AT
SO} olg BHCO| £X15HD U HISO) W2t e TS BoiFD USLICL

3. 0| EnMe XEAIFHO| ol R ZetH ot tE X QI A S HRHE XA EFH[F A Q| RHA2- &AM 'R 2| AHAHR-810] ZHS0] HE R A 2 S| AR
EFIXN Ol 'stLE23 0| 2olg drop T 3| ARl 'DBE8FAL IBKEAISH, KBS H, NHESH 28, NHEAISH, SKEH, ZEH2d @), 4Fod n2My
2y, I02¥ 728, tiASH, Do, Do MEH, 2T H, B2 48P 28, Asad, 22|23, FUESH, RS
TH ME2Y, 7|25 H StL2Y, StLEH, S EAS Y, st ZAT A, SIotEXEH, HUASH' 2 Sof XA A M3 & LT Chet A= o EFEl
HEO| HEX| A B AHAEIYX}) SHOI7|7H2 U2 OfEfEl & O|= 7|7to] shetLCt.
4. DMLO] AXE o E HEE O S|ALS| HTSLE QIH Y WA S8 =2 &= JA& LI
ZtE B M 2ol - FEXHL2E(F) www.yurieasset.co.kr 02-2168-7900
FEEAESF http://dis.kofia.or.kr
pI|E2EE XA EI 3 8EXIAH0 2ot HE
HE oy SR9IHSS SETAEE | v me
SE| et oot E M| QI A S MR E XA EIH[F A 28, D0503,
FE| et/ otE E M QI AT H B E XA EHF AL, D0159,
FE|Zet2o|ottE N QI A S MR E XA EFH[ZA]_Class A, D0504,
FElZetA oot & A QI AT XL E XA ENH[FAl] Class A-e, D0505,
FE|Zet2o|ottE N QA A S MR E XA EFH[Z A _Class C, D0507,
FE| et /ot =& QI A Z HXFE XA ENH[FAl]_Class C-P1, D0510,
Se|Zet2 oot = M QI A S HAFE XA F%FH[ZIS)LH_CHSS C-P1e, pI=2=" DO511, SCHSHX| e
Se|Zet2 ot =N QI A S HXHE X EFH[ZF A _Class C-P2, D0512, < ==
FE|EetA /ot E X QI A S MK E XA EFH[Z=A!]_Class C-P2e, D0513,
FE| et/ ot = M QI A FZ HRFE XA EFH[FA]_Class C-e, D0508,
Selget2 oot e X QI A S AR EXFAEFH[Z A _Class S, D0514,
FE| et ol otEt = M QI A FZ HRFE XA EFH[F A _Class S-P, D0515,
FE|Zet2 oot N Q1A A S MR E XA EIH[ZA]_Class S-R, D2381,
SelZet2olotEt = M| QI A S H AL E X EFH[F A _Class C-W D0517
EXAE SHEHE ESPN - | ,
o A28 2%, 20, 20 s
o277t 2022.08.05 ~ 2022.11.04 === iyr:oigi g&oel
E£7|2t0] gl
SHH 2 XXt ) ot -
A2 E 3| AL FERLEE H O XA TS| AL StLt2 e
DBE8FA, IBKEAISH, KBEH, NHEH2Y,
NHEXISH, SkEH, A28y, 2524,
mEMYEY 2029 P2 ASH,
M| Al M= = = =] o i
BOj2IAf oot Ao %;ié’uﬂsgﬁf YHhALR 22| 3] Af SHLFE = MH| A
O ooo 0O THEECEO Lo, T — O
SAELEH, FUEXEH M2, 7254,
SiLt2 e, StLE A, SR EXESH, SEEATH,
SRS A, A H




> Mt
M4 2 E Sofl S7I2at M| Zhe| XpUENH, RHEY, X SN Y 7|E7HZHQ| FO|E HuE + ASLCH
(EHSl: 24 THR], BHOEEL o)
HEFYA eh= o\ = SUE
RHak Zo(A) 207,473 162,247 -21.80
S5 (B) 9,846 257 -97.39
FEI RO Ot K QIH A S HXH[FE A 28 =X B H(C=A-B) 197,627 161,989 -18.03
g =AS5H T (D) 129,679 136,789 5.48
71E7t4  (E=C/Dx1000) 1,523.97 1,184.22 -22.29
SR(Class)d 7|&=7t4 A
C/A 7|1&7H4 1,467.23 1,136.42 -22.55
C/A-e 7=t 1,499.88 1,162.53 -22.49
c/C 7=t 1,584.53 1,225.56 -22.65
C/C-P1 7|1&7H4 1,631.55 1,263.87 -22.54
C/C-Ple 7=t 1,699.75 1,317.56 -22.49
C/C-P2 7=t 1,790.51 1,386.62 -22.56
C/C-P2e 7=t 1,498.94 1,161.73 -22.50
C/C-e 7=t 1,446.56 1,120.45 -22.54
C/S 7=t 1,478.06 1,145.77 -22.48
C/S-P 7=t 1,481.67 1,148.91 -22.46
C/S-R 7=t 1,546.56 1,199.25 -22.46
Class C-W 7=t 998.73 774.64 -2244
F) 7|7t 0|2t EXA7L M EANSHEE YS(HY), ES@)stes 22 T BHSHSIEE) =8 Ao 8= 71422 HEQ| #AHtEAS WAME £FH
Ext+2 Lhw 7448 gl
» HEO| EXHEF
EXt e
O EXtAEIR HAFS [LZXO| AHEXMEICZ N, ol FAO| F2 EXSH= F2| et Aot E M QIH A S H D EXLAENZ A0 FEXHAERYAS| CHEE
2 FA A YL
O
<fe|getd ottt e X QI A S H B EXFAENF A
O EXtrlEI2 F=A QU E TF of £XI510] 229 Bt X YF F7HX|=Q ZetFm|of BH=H|X|4=[PHLX Semicon ductor Sector Index (0|3} Sox Index)| &
=3t AE FXCE UL
X Sox Index
> 1993123 1YREH Bt 2H 7|YS HHCE 0| S5 HetdootAe A7 Yasi2 Sk AEX|+=2 AT NASDAQ OMX GroupO| £t 5}0]
LHSID USH LA HFEO JASULE & Kes HEHS S 2 BN AT T2 gte X 274, 35, ME, f2 2 E 30742

OE 7|YE2 78t X3t st ol BeX| 7| FIto| S22 ntste o R8% XEZ ZEE Lot

M2 28Xal

- X HYERE EXMdte ZEEZ|QE 7480 Buy & Hold o= F7| £XF Y

- Zet2ofor Bh= X QIH A (Sox Index) 8L Z HIX|OIIE FFot= 2890 F+

- X0 X+ HAUBSES XA R 6to] WHBZE M0 tht 2(23 X X 282 otHG/FHH =

- WHES Y ETFO|O] BX H|E2 HE R84 A At EXIStE & 12{5t0] X|T EXHH|E 4F

[ZEEZEZ|R T dHeh

AMEFRjAtO| 222 Tt n|of =X X|3=(Sox Index) TEZ S0 FXIStD 282 S84 M1 U X|5=to| =AUE QXE XAz} 57| 2l =2 LHLH

H Bt ETFO| 28 FXt

- 7|2 ZEERQ BMA|= THETEE 7|2 ZEEZQ MH

- Passive ZEE2|Q : 2EHE St A ETF ME@FEX QO AHa g M, Sox X529 =2 AaA 7L Y= ETF 23M) > HES| R84
e =t M3

- Model ZEZ2|2 : et n|o} HFEHIXIT (SOX) +8Z5 + WX 2t ETF

- Actual ZEEZ2|Q : FH X} x|AtE Sle X5 EXAZEEZQ £
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2 SAE OIS 8AY HES0| (TS| AT HSES AFots 7t20 0= AE2| U= Sz ZNMR|#7F LEHE Z7| 480 HSoH M
o 450 ZYELL 0l FEe g2y 2MAE ZEEH {20 YHS FH oY 52 715 S22 H3 g2 Ok 2o Az J|HrH, &
2l ZMet I FE|Q 7HitE &S0 HFED HI| §F0| A{H 7|&F SHU2R USME UEE Aoz HYL|CH oot AR MElE A HYX|7 F
JHHo2 ROt = Q0 71=9| 57t MM HEZHMR® BTS2 LEHLH ZA7|6td YHE Zote = Alte B2 S LCH 108 AH|[XHETHO|
et 22{7t 2t 2 OO /X[ o3| &2 A S7t+F0| 7|t & = U2 ojof mat 5| 48: ATYE = U= &S AASHH SA0f ot
BAHE =370 AM7ISE22 EOXX|Y 2|y £= - 7|tHH0| BAYEIE XX A2z 7|t L Ch
OlF SUUAHAM S22l 3t Fo2= HolE WP LS| et WM MS0| 28 == UAS A ZEUCL MEXE 2= 2618, UM
fooz 4XT|0YE £0 FIH0ls 3YHL o427 A8Y Aoz MYEHLLL JAH22 FHMA 0|F TAZI 45582 /A= HoM Ha2lH
2l XX 2 Q10|7| = gLt
Ao 2ot duE BERE BEH 7Y Fots 23 S0 JtOE I 450 20 A=2H AYS HAEFEE HASUC =2 AS
O F7Istet ol &S 1Y 725 FY2E 22E F7| RHE A=W L, Ol HEN 2310 HE &H 2T 2 o|0X|H S=ME ES
LICH =2 0132 2HZ0| Cia Hotdes 20[0 A= A2 HOFLL 0|5 gE2 5240 ZE S0 20| SHX|MH, 22 7|=7t o
& SR L ASUCE et ng|7F HEA 7ol dHFEel Fa 2202t FHoM F M X 2SO EEL U= &2 XY M=
YLCH HE20 ofstE WYZHM2 F2| of2 2Q0[7|= o HES AostH BeX 7|ge| HAE REHE FHAZ|L ERo|d 0iHE £ & ATts
oM F=7t4Q 4580002 28 AS=2 (Mg LC.

ZEY ZI7| 23 220 M2 pCeot ADEE =0 £3}, 32Y O|#E O E MO ZHO| 7t&3tE| 1 UCHe FOolA F7} st 2 210] ZEXfStLt, O
A URoA 2ol Hiet Z0| OfTs| A0t HO|HME =20 A HteX| EXHE 57t S5 AHE A2 KT8 X MU vteX =2F7tE
S ML &g HE HeE Bt
0j=0| &0 tisff D2 =0 Bt= X MMWE 7+t e 7H2H, 0|7 F8 7|YE2| A= W HH|EXts A28 st JSLICE 00|32 2 w50
189 2 2o EXE waRn, e i BH S5 =Y AR L0 YUESLICH BeX 7Y SOl TSI R p/B(F 7Rt HIE) EB
dasii F7+ Z2|0|Yo| ZtoEA| ZAstn Ucts HojAM 2Roo|M IfH=E =0/ YA&L|CH
ZztE 0.5 7|2 Ao R BteX 47, i 38, Tojo] 0|2 HE7|& MHO| 4ESHS TEstn An 2 2Y BeA WRH QS 07 54z
HEstae S22 A2 H7|Hl AlZoM O3 gteX]| 7|ole =xHo|n, £ iR 22 52 0|F7|YEE TEE O e Zetdmotete X X0 5=
87t 7| gl LCh ZHoHE CIX| 2 S| S0i BteX = Y2 ojTs| 3HAO0|M 2t=o| 2712 Moz |45t e WEE Zory I &7
ol 20N S-EQ EXte|HE SR
HEEs 229 FE(Qlatlt QIS o[ Mof wHE MEHMY =9 F3, 0|3 Btz At ufstd A QIEojo|d ZHRYol 2 tHE= X &zt FES FAIS
£ oHH, FHot 7|0 HHF Mt X FXto| M2 6|5 5S SLUHISHH &7 JotH 0o M HEL CH
»7|1ZH(EH) U E
JIZHER)=UE BE Sofl AMI28R M T J[EY(Z71T) Hxf HEQ| J[72hH SHLES ol ¥ + Aon, HlmX|[Mix|or3) datet HE
o datE Hlmsto] & = &L CH
(TH - %)
T 2 371 2 671 =2 97 22 1270
%E@ar%mgiigg@ﬁ%ﬁxm -22.29 -21.45 -28.81 -31.26
(H] X2 CHE| M1h (-5.53) (-7.68) (-10.42) (-10.67)
Z 2 (Class)d ¢zt
C/A -22.55 -21.92 -29.45 -32.08
(H|mX|2= CHH| M1 (-5.79) (-8.15) (-11.06) (-11.49)
C/A-e -22.49 -21.82 -29.31 -31.91
(H|X|2= CHH| M1 (-5.73) (-8.05) (-10.92) (-11.32)
c/C -22.65 -22.12 -29.72 -32.44
(H|X|2= CHH| M1 (-5.89) (-8.35) (-11.33) (-11.85)
C/C-P1 -22.54 -21.90 -29.42 -32.05
(H|X|2= CHH| M1 (-5.78) (-8.13) (-11.03) (-11.46)
C/C-Ple -22.49 -21.81 -29.29 -31.89
(H|X|2= CHH| M1 (-5.73) (-8.04) (-10.90) (-11.30)
C/C-P2 -22.56 -21.94 -29.47 -32.12
(H|X|2= CHH| M1 (-5.80) (-8.17) (-11.08) (-11.53)
C/C-P2e -22.50 -21.83 -29.32 -31.92
(H| M X| == CHH| d2h (-5.74) (-8.06) (-10.93) (-11.33)
C/C-e -22.54 -21.92 -29.44 -32.08
(H|X|2= CHH| M1 (-5.78) (-8.15) (-11.05) (-11.49)
c/s -22.48 -21.80 -29.28 -31.88
(H|X|2= CHH| M1 (-5.72) (-8.03) (-10.89) (-11.29)
C/S-P -22.46 -21.76 -29.23 -31.80
(H| M X| == CHH| d2h (-5.70) (-7.99) (-10.84) (-11.21)
C/S-R -22.46 -21.76 -29.22 -31.80
(H|X|2= CHH| M1 (-5.70) (-7.99) (-10.83) (-11.21)




Class C-W -22.44 -21.72 -29.17 -31.73
(| X|== CHH| 4 1h (-5.68) (-7.95) (-10.78) (-11.14)
H| L X|==(HIX|03) -16.76 -13.77 -18.39 -20.59
Z)H| 1 X| 4=(# X| 0} 3): Philadelphia Semiconductor Index(KRW)(T-1) X 90% + CALL X 10%
X 9| EXFAUHE A datE LErd & oj2o] 2 84ItE HES= A2 ObEL|CL
T A2 14 2 24 2 34 A= 58
O | =l pEl 17| O Ol A=
#e EfE“'{liig'g A= SARH 3126 2.65 - -
(B X% thH] 41 (-10.67) (-20.48) - -
Z 3 (Class)d sigt

C/A -32.08 0.29 - -
(H| K| 2= Cf8] A Tp) (-11.49) (-22.84) - -
C/A-e -31.91 0.79 - -
(H| K| 2= Cf8] A Tp (-11.32) (-22.34) - -
C/C -32.44 -0.71 - -
(H| K| 2= Cf8] HTp) (-11.85) (-23.84) - -
C/C-P1 -32.05 0.39 - -
(H| K| 2= Cf8] A Tp (-11.46) (-22.74) - -
C/C-Ple -31.89 0.85 - -
(H| K| 2= Cf8] A Tp (-11.30) (-22.28) - -
C/C-P2 -32.12 0.18 - -
(H| K| 2= Cf8] A Tp (-11.53) (-22.95) - -
C/C-P2e -31.92 0.75 - -
(H| K| 2= Cf8] A Tp (-11.33) (-22.38) - -
C/C-e -32.08 0.30 - -
(H| K| 2= Cfb] A Tp (-11.49) (-22.83) - -
C/S -31.88 0.89 - -
(H| K| 2= Cfb] A Tp (-11.29) (-22.24) - -
C/S-P -31.80 1.09 - -
(H| K| 2= Cfb] A Tp -11.21) (-22.04) - -
C/S-R -31.80 1.1 - -
(H| K| 2= Cf8] A Tp -11.21) (-22.02) - -
Class C-W -31.73 - - -
(HIX| == CHH| 1 (-11.14) - - B
H| X[ 4=(HX|OF3) -20.59 23.13 0.00 0.00

Z)H| L X|4=(HIX|OF3): Philadelphia Semiconductor Index(KRW)(T-1) X 90% + CALL X 10%

X 9| EXEH2 A QatE LEHE 2 Oj2fo| 28-S HESE A2 OtHL|CE

b EH QK

FHQA BE SOl A2 8EIM U W (71T Z 7|Zhof| cHsiM QA HET F£HSH= X2 HES Aot M| Wz} ZH=XE ol &
& ey
M H .
(B2 : %)
T= %2 371 2 671 & 214
O 7| T} | OfHEE K| QI Bl A S R KfH
T = = — [ | o =
ENIET 8.19 7.61 6.59
3

) FEAR -T2t SO QHAHET xFHE £ HnX|2 HES AOtLt S| MEIUEXE 0T X HEEAM, HIX|5 £ E CfH] siY QHAHEQ]
U7t £ E Kool HREHARE 7|MELICE FHX}IO| X7t 245 oiT 7|7t St QUAHET} H K|t RFAISHA SEIFSS 2|0[gHL|Ct
p =olsizt (EH/ 4 2HR)
=3 TFAHAFZ E XA cty|cH= Ol
:r"-E- =) |'ooE —'?'—%ﬂ' = |' ui) | HE ES 7|E|- —’.'_*—935.;*7%
=4l KA olg | AEEXt 2Ly o HEXAE 7|EL o=
7| 6,343 0 0 750 -2,657 -2,429 0 0 0 58 756 2,821
= -30,231 0 0 -4,806 -6,353 -5,507 0 74 1,659 -45,164
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|| X|2h 2tg HEo = Qlot QatH AR T M S S MESAH Y 52 0|83t E0|= AS LM, &
2hf| x| 2t? SX HE2 7|EY oM HEOAM BRI A= BS2otAtLte] BIHY THH], S5X| A2 & HIEE HAID A2
EfsI=g
S| XE e Z2 A=S2e| 7HA|7F fStof| ChH|5H0] 3125t Mol = A 0] LWSHX| QoF FXFLAIELS|
HEE0| Qatof F2leHA 283shs BHH, =8&t2| ZHX|7t Aztof IS Moz 4&5t= o= 20| 2= 7|
OjX= =t 3| E st FXHAUENS| duto| S2|5kA ZHERLICE SHX|0fl= YTt HIE0| =tz O|2{ot HIE2 FXt
AMERO| HIHE SHEfA|I7|= | 210] ELICE
EEEEER)
EXAEA Abo| 7| & L (22.11.04) A XY ot X| H|-& S5 X| 2 elg =9
=E 2 X| H& st8|| x| Hl& (22.08.05 ~ 22.11.04) (22.08.05 ~ 22.11.04)
Q5tE 3t EAIAY ®AHEE A 80+10% 87.8 15.6252 -11,844
F) SA| |22 ESHMEM Y0 W2 $420/0], NE&A o B 427 A2 S0 HtYe|o] Qo] Bro| xS BIHsBLICEL
v SHX|E glst oY ES R
> SSHHE (EHRL: Ao, Wk
S5 Off <=/0 &= A2t O Z2r g = H 21
Oj==2 F 202211 o= 3,985 56,448
p MEg (EHRL: Ao, Wk
& ey 7| Z=RpAE Off <=/0 &= o Aoz FS7+H Hotao H 1
FWD KRW/USD 221117 | AIStEXESH usD e 2022-11-17 | 15,536,270,000 | 15,536,270,000 | 67,185,834
FWD KRW/USD 221117 +=HELY usD e 2022-11-17 | 14,609,325,000 | 14,609,325,000 | 62,709,775
FWD KRW/USD 221121 +=HELY usD e 2022-11-21 | 12,567,187,500 | 12,567,187,500 | 149,613,468
FWD KRW/USD 221121 | AIHEXESH usD = 2022-11-21 | 10,003,135,000 | 10,003,135,000 | 119,182,740
FWD KRW/USD 221117 Aot E usD = 2022-11-17 | 7,581,266,000 | 7,581,266,000 31,219,652
FWD KRW/USD 221130 +=HELY usD = 2022-11-30 | 5,375,290,000 | 5,375,290,000 -16,881,532
FWD KRW/USD 221121 red usD = 2022-11-21 | 3,447,000,000 | 3,447,000,000 41,036,837
> EXCH4 42 105
EXto e 49 1055 2E Soll A XHt2S YR HE XH4AHEAA KIX[St= 42 1071 EF 552 U = JASUCHL Z HS2 WEQ| X}
LhEAo A s FF0| XiX|St= HIFSS LHEHHLICE
(SH9! - %)
=2 S =59 H= =5 T 59 H|=
1 S EASH ISHARES SEMICONDUCTOR ETF 9.03 6 s 2| =4 ADVANCED MICRO DEVICES 4.90
2 o2l 4 TEXAS INSTRUMENTS INC 6.96 7 Sl F A QUALCOMM INC 4.65
3 7| Et REPOON£=(20221104) 6.34 8 sl 2| =4 KLA-TENCOR CORPORATION 3.50
4 S| FA BROADCOM INC 6.20 9 o 2|4 ANALOG DEVICES INC 3.43
5 s 24 NVIDIA CORP 6.16 10 s 2| =4 INTEL CORP 3.40
XECH Mot EXH A LHE2 S8 FAES| HASAIAO|ES HE 27|UYPE M Bl ALEIME HUSHY = JASLICHQAEHWUFA http/dis.kofia.orkr) B, &
3| TXSAIAO|EOIM =30t 27|FPEIM R AMEIME 2 A28 2 TAMQt 214 7|E 0] 40| £ A& CH
v Zt AHtE B ES Y
Zt XHHE B QE R S Sof EXHiY 49 1055 W BEXMMEHO| 5% O|4S KIX|Sts 5, £ YT F 22| 1%E X1i¢t TFEIAFA
2 He)s Z AtZHE 2ot el g £ Q&L
> F4 (5] 3, HTHel, %)
=9 Hes Hotao HS HA=7t =%t AE H| 1
TEXAS INSTRUMENTS INC 50,806 11,286 6.96 o= usb Semiconductors
BROADCOM INC 15,960 10,060 6.2 o= usb 7|Et
NVIDIA CORP 52,513 10,002 6.16 o= usD Semiconductors
ADVANCED MICRO DEVICES 93,130 7,945 49 o= usD Semiconductors
QUALCOMM INC 51,223 7,552 4,65 o= usD Hardware
KLA-TENCOR CORPORATION 12,716 5,675 35 o= usD Semiconductors
ANALOG DEVICES INC 28,393 5,562 343 o= usb Semiconductors
INTEL CORP 141,951 5,518 4 o|= usD Semiconductors
F) A 29 1053 R B3 0| RatE WO 5%E XSt R 71X = TN S50/ 1% =0t =
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K28 A 28.52 0.15 27.98 0.15

BHOf 2| AL 11.89 0.06 11.66 0.06

HETH A 2| A (A EFRIXE 2.51 0.01 2.41 0.01

UHEALR 22| 2| A 0.95 0.01 0.93 0.01

B2 43.87 0.23 4298 0.23

C/h-e 7|EtH| & 72 4.67 0.02 4.47 0.02

oj o CheOioi, S7H+=+2 3.63 0.02 345 0.02
ZARENERE S

A%:H JH|A a2 0.03 0.00 0.03 0.00

TTE SHA| 3.66 0.02 3.48 0.02

SHM A 0.01 0.00 0.02 0.00

INEN RSN 18.06 0.15 18.31 0.15

THOF | A 30.10 0.25 30.51 0.25

HER AR 2B AHAEF IR 1.59 0.01 1.58 0.01

UHFALR 22| 3| AL 0.60 0.01 0.61 0.01

LRI 50.36 0.42 51.01 0.42

c/e 7|Etd]-g F2 2.96 0.02 2.92 0.02

oj oy tteOjo, S7He= 2.30 0.02 2.26 0.02
= ZAEHEE S

fjﬂa M|~ 2z 0.02 0.00 0.02 0.00

T A 232 0.02 2.28 0.02

SHHMEA 0.00 0.00 0.01 0.00

Rpet2-8 A 10.43 0.15 10.21 0.15

O] At 7.82 0.11 7.66 0.11

HE XY A T 3| AR A EFRIXL 0.92 0.01 0.88 0.01

UHFAFR EH2| B A 0.35 0.01 0.34 0.01

28 19.52 0.28 19.08 0.28

/C-P1 7|Etd]-g F2 1.71 0.02 1.63 0.02

oj oy ChEOjoy, BS7hs8 1.33 0.02 1.26 0.02
= ZARENERE S

fjﬂg MH| A Sz 0.01 0.00 0.01 0.00

T SHA| 1.34 0.02 1.27 0.02

SHAHA 0.00 0.00 0.01 0.00

K28 A 48.07 0.15 46.16 0.15

OS] At 17.63 0.06 16.92 0.06

HER AR 2T AHAEF IR 423 0.01 3.98 0.01

UHFALR 22| 3| AL 1.60 0.01 1.54 0.01

R 71.54 0.23 68.60 0.22

C/C-Ple 7|EfH| & 72 7.85 0.02 7.35 0.02

oj o CheOioi, S7H+= 6.11 0.02 5.70 0.02
ZAEHEE S

=1 o~ aam 0.05 0.00 0.05 0.00

SR =

A 6.16 0.02 5.74 0.02

SHHMEA 0.01 0.00 0.03 0.00

INEN RSN 2.65 0.15 2.55 0.15

O | At 2.43 0.14 2.33 0.14

HE XY o T 3| AHA EFRXL 0.23 0.01 0.22 0.01

UHFAFR BH2| B A 0.09 0.01 0.08 0.01

248 5.40 0.31 5.19 0.31

/P2 7|Etd]-g 72 0.43 0.02 0.41 0.02

of o I 034 0.02 0.31 0.02
= ZAENEE S

fjﬂg MH|~ 2oz 0.00 0.00 0.00 0.00

T SHA 0.34 0.02 032 0.02

SHAZHAM 0.00 0.00 0.00 0.00

K28 A 17.65 0.15 16.88 0.15

THO S| At 7.94 0.07 7.60 0.07

HETH AR 22| A (A EFRIXE 1.55 0.01 146 0.01

UHEALR 22| 3| AL 0.59 0.01 0.56 0.01




B2 27.74 0.24 26.50 0.24
C/C-Pae 7|EfH| & 72 2.89 0.02 2.69 0.02
oj o CheOiol, S7Hs+2 2.25 0.02 2.08 0.02
ZARENERE S
A%ZH JHlA a2 0.02 0.00 0.02 0.00
TTE SHA| 2.27 0.02 2.10 0.02
SH A 0.00 0.00 0.01 0.00
INEN RSN 46.37 0.15 46.76 0.15
ORI AL 37.87 0.12 38.19 0.12
H E XY o T 3| ARA EFRXL 4.08 0.01 4.03 0.01
UHEALR 22| | A 1.55 0.01 1.56 0.01
248 89.88 0.29 90.54 0.29
/e 7|EfH| & 2 7.60 0.02 7.47 0.02
oj oy theOjoi, S7le+= 5.91 0.02 5.76 0.02
= ZAEHEE S
fjﬂa MH| A 2oz 0.05 0.00 0.05 0.00
T A 5.95 0.02 5.82 0.02
SHHMEA 0.01 0.00 0.03 0.00
Rpet2-8 A 3.60 0.15 3.42 0.15
O] At 1.20 0.05 1.14 0.05
HET AR TS| AHA EFRIRE 0.32 0.01 0.30 0.01
UHFARR 22| B A 0.12 0.01 0.11 0.01
B2 5.23 022 4.97 0.22
/s 7|Etd]-g F2 0.59 0.02 0.55 0.02
oj oy ChEOjoy, S7hs8 0.46 0.02 0.42 0.02
= ZAENERE S
fjﬂg MH| A Sz 0.00 0.00 0.00 0.00
T SHA| 0.46 0.02 0.43 0.02
SHAHA 0.00 0.00 0.00 0.00
X8 A 2.6 0.15 2.60 0.15
ORI AL 0.44 0.03 0.43 0.03
HER AR 2T AHAEF IR 0.23 0.01 0.22 0.01
UHFALR 22| B[ AL 0.09 0.01 0.09 0.01
LRI 3.36 0.19 3.34 0.19
/5P 7|Etd]-g T2 0.43 0.02 0.41 0.02
oj o theOiol, 7= 0.33 0.02 032 0.02
ZAEHEE S
=N o~ aam 0.00 0.00 0.00 0.00
SR =
A 0.34 0.02 0.32 0.02
SHHMEA 0.00 0.00 0.00 0.00
INEN RSN 0.97 0.15 0.96 0.15
O | At 0.15 0.02 0.14 0.02
HE XY o 2 3| AHA EFRXL 0.09 0.01 0.08 0.01
UHFAFR BH2| B A 0.03 0.01 0.03 0.01
R 124 0.19 122 0.19
/SR 7|Etd]-g 72 0.16 0.02 0.15 0.02
oj oy Che=Ojoy, S7hs8 0.12 0.02 0.12 0.02
= ZAENERE S
fjﬂg MH|A 2oz 0.00 0.00 0.00 0.00
T s 0.13 0.02 0.12 0.02
SHAZHAM 0.00 0.00 0.00 0.00
K28 A 37.06 0.15 37.10 0.15
THO S| At 0.00 0.00 0.00 0.00
HETH AR 22| A (A EFRIXE 3.26 0.01 3.20 0.01
UHEALR 22| 3| AL 1.24 0.01 1.24 0.01
B2 4156 0.17 4154 017
Class C-W 7|EfH| & 72 6.12 0.03 5.98 0.02




oj o Che=0joy, S5 4.73 0.02 455 0.02

= ENIERSES S
Agjﬂa MH| A 2oz 0.04 0.00 0.04 0.00
T oA 476 0.02 459 0.02
S 72H Al 0.01 0.00 0.02 0.00

*
i
In
1o
H>
Rl
re
oft
12
~
™
E!
=}
i
o
o
o

S SO 05 X ZXHIS S MEOIN AW, UEHOR XS HZORN . SHFTEE NS HYLIC
X HIRSUY : g
X BREO ZQ BHCOA S HISS AWET} KXo HISOHR OHESHO] BHFeh X QILIC,
> SH4, HEHE

SH%, HGHE ES S0 SR} HES Sof $EY B49 B8O 52 HE XA BTA0) L3 HIES B B 4 YBLCH

g HE AQIHE H[E gt
= —
SH=H 8Hlg Ojof- S 742 H| & 2SS EHBHE | j0f-B/s+E HE
O 7| e H | Of i I 4| O &l A S A XFH ™| 0.0028 0.0358 0.1091 0.0769
[FAL2E = 0.003 0.0354 0.1054 0.0745
Z2(Class)d sizt
A ™| 1.1618 0.00723 1.2711 0.077
= 1.1619 0.00705 1.2676 0.0746
7| 0.9117 0.00376 1.021 0.077
C/A-e
= 0.9119 0.00374 1.0175 0.0746
s 7| 1.6616 0.00239 1.771 0.077
= 1.6618 0.00244 1.7674 0.0746
M| 1.1116 0.00138 1.2209 0.0769
C/C-P1
= 1.1117 0.00137 1.2173 0.0747
7| 0.8815 0.00635 0.9908 0.0768
C/C-P1e
= 0.8816 0.00618 0.9873 0.0746
7| 1.2113 0.00036 1.3207 0.0773
C/C-P2
= 1.2114 0.00034 1.3171 0.0747
7| 0.9317 0.00234 1.041 0.0769
C/C-P2e
= 0.9319 0.00225 1.0375 0.0745
M| 1.1518 0.00611 1.2611 0.077
C/C-e
= 1.1519 0.00623 1.2576 0.0746
s 7| 0.8616 0.00048 0.9709 0.0768
= 0.8618 0.00046 0.9675 0.0748
C/sp M7 0.7616 0.00035 0.8708 0.077
= 0.7617 0.00035 0.8673 0.0747
C/SR M7 0.7515 0.00013 0.8608 0.0771
=& 0.7516 0.00013 0.8571 0.0745
7| 0.6626 0.00492 0.7719 0.0771
Class C-W
=& 0.6628 0.00487 0.7684 0.0742
Z1) £24H|8H| 8(Total Expense Ratio)0|2t 282+ S HE0M HEsts B4t J|EHH|8 SHS XM AHTIM (R4 H[G AL 7|F)02 Lhe HIZA o
g 287|723 SAAL RESH & B4H|84FS LEHYLICH
F2) jOf-B7H === H|Z0|2 OO} B/ =8 E =X HETUH(ELHE ANAN 71528 Lz HEEM s 287(7t & FXIXIL £E2 Oj0f- B/ =22 +=F
2 LIERH LT,
F3) A0l AL BHC N Lt 8|88 AHHE I ALX|SHe H SR QHE510] Btk x| @lLiC
7. EXXpAOOfLH <

oAl 2 2 SME 29 22 327 Hjoj2IME 0| 25 Sl S7] A 2 3=27| Setofl s HMET}F s FAAHYO =S Hl & + A&
LICt Djof2|HE0| =2 B2 AN ++2(0.1%LH2]) X SHAHZHM(HEA 0.3%) IS 2 N EXX}7} RESHA El= HEL| H|E0| S7teLic),

> HoiFEARE o S|HE (EFAEE %
21Ul EH R M A S AR FA)
o= o IEEEEN
+g 39 +2 39 g1 At

80,300 19,605 291,354 18,293 7.63 30.29
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